



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

即時發佈：2013年11月18日

州長 CUOMO 宣佈與國家網際網路安全中心合作以加強紐約州的網路安全

該項與聯邦政府的開創性合作旨在防範和應對網路威脅

州長 Andrew M. Cuomo 今日宣佈紐約州情報中心(New York State Intelligence Center)已遷至位於紐約州 East Greenbush 的網際網路安全中心(Center for Internet Security, CIS)，令本州的主要網路安全保護機構處於同一屋簷下，從而打造一家致力於提升全球網路安全防範及應對的領先非營利組織。透過該項新合作，紐約州有機會更高效地蒐集和分析網路威脅資訊，並讓州情報官員能夠更好地與聯邦當局協調工作，從而防範和應對網路威脅。

「紐約州一直主動採取新措施來提升我們的網路安全，並幫助保護我們的公民和機構，避免我們的技術基礎設施遭受威脅，」州長 Cuomo 說。「這一頂尖網路專家聯盟將有助於推動政府、執法機關和公共安全資源之間的新協調，從而令我們能夠更有力地保護我們的網路系統免遭攻擊。」

由州警察局(Division of State Police)領導和管理的紐約州情報中心成立於2003年8月，作為一家「所有犯罪」的融合中心，它負責蒐集和分析資訊與情報，並傳遞給廣泛的州、地方、地區和部落政府。

網際網路安全中心係一家全球性非營利組織，其使命是提升公共和私營部門的網路安全防範與應對能力。CIS 中包括一個聯合安全行動中心，其致力於提供網路警告和分析，以增進各級政府間的資訊共用。本次新合作建立了一個聯合行動和分析部門，能夠更有效地分析和應對各種網路事件，包括但不限於網路入侵、駭客攻擊，及旨在阻斷諸如能源網、電網和金融部門等公共和私營部門之正常營運的企圖。

紐約州警察局局長 Joseph A. D'Amico 說：「本次合作將會繼續確立紐約州於網路安全領域的領導者地位。NYSIC 和 CIS 將會攜手並肩，一同保護紐約州民眾、其機構和公司免遭網路或實際威脅。透過與我們的合作夥伴齊心協力，紐約州警察局將會繼續嚴厲打擊網路犯罪。」

金融服務部主管兼州長之網路安全顧問委員會(Cyber Security Advisory Board)主席

Chinese

Benjamin M. Lawsky 說：「作為全球金融中心，紐約能夠且必須成為防範網路威脅的全國領導者。要實現該目標，採用「齊心協力」的方法至關重要。由於本州的基礎設施和經濟面臨著不斷演變的技術性威脅，因此，我們必須確保我們始終保持警惕並先發制人。」

紐約州國土安全及緊急服務署(New York State Division of Homeland Security and Emergency Services)署長 Jerome M. Hauer 說：「州長 Cuomo 再次彰顯出其創新和果斷堅決的領導才能，與聯邦政府建立該項重要合作來防範和應對網路威脅。全球網路攻擊的次數與複雜性在不斷上升，並專注於各種惡意目的，包括干擾系統、竊取或毀壞資料，及破壞重要基礎設施。因此，本州必須保持強大的分層防禦能力，聯合人、科技和行動部門的力量來不斷提升我們對網路安全威脅的高壓打擊態勢。」

「「獨來獨往」的日子已一去不復返了 - 我們惟有以一種有意義的聯合方式通力協作，方能取得成功，」 CIS 總裁兼執行長 William F. Pelgrin 說。「我非常高興能夠與 DHS 和紐約州合作建立一種新型的資訊共用資源，幫助我們的 SLTT 政府評估它們所面臨的威脅，並制定有效的防禦和應對措施。」

透過將本州長久以來的反恐和情報能力與 CIS 獨特的即時防禦全國範圍網路威脅之能力融合在一起，該聯合機構在美國執法部門中開創了先河。最終可加強對紐約州重大基礎設施及其居民的保護。

###

欲知詳情，請造訪 www.governor.ny.gov

紐約州 | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418